



Позитивная фантазия

Любой из объектов дизайнера Хайме Айона – будь то стул, кресло, ваза или интерьер – удивляет и заряжает позитивом, а значит, никого не оставляет равнодушным. В этом можно убедиться на примере интерьера ресторана La Terraza del Casino.

Дизайн –
Хайме Айон



Классическое пространство Айон превратил в очень модный, необычный и заинтересовывающий посетителей всех возрастов интерьер.

Ресторан La Terraza del Casino – одно из последних интерьерных творений испанского дизайнера – находится в его родном городе, Мадриде. Хайме Айон твердо убежден, что дизайн необязательно должен быть удобным, но всегда должен развлекать зрителя или своего владельца. Именно таков интерьер нового заведения.

Айон говорит, что попытался классическое помещение сделать очень модным и необычным, могущим заинтересовать посетителей всех возрастов. И это ему удалось, ведь дизайнер обладает особым талантом интерпретировать различные стили. Классические объекты он легко превращает в ультрасовременные и наоборот.



Архитектура пространства La Terraza del Casino осталась первозданной, дизайнер лишь умело расставил акценты и подчеркнул детали.

Архитектура пространства La Terraza del Casino осталась первозданной, дизайнер лишь умело расставил акценты и подчеркнул детали. Например, арочные профлины в анфиладе помещений своими очертаниями теперь напоминают витринные окна, клетка на полу — шахматную доску, колонны Айон превратил в гигантские шахматные фигуры, а потолок в одном из залов украсил декоративными тарелками, которые будто отражают тарелки, расставленные на столах.

Основа интерьера — ослепительный бело-серый каркас с вкраплениями нежного бирюзового цвета — украшен глянцевой плиткой с шахматным узором, зеркалами, роскошным декором и дизайнерской мебелью, но самое главное — жизнерадостностью и оптимизмом. ☐

